
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 06 de junho de 2016 com a 
presença dos senhores vereadores: Antonio Carlos Ferreira, Isabela de 
Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Nivaldo de 
Oliveira Marques, Moacir Pereira, Paulo Soltovisk dos Santos, e Silvionei 
de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os 
vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em 
que serão realizados os trabalhos, agradeceu o público presente e 
determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, e 
votação conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi 
aprovada. Projeto de Lei nº 014/2016 – Sumula: Autoriza o poder 
Executivo Municipal a firmar convênio com a casa de apoio novos 
caminhos, e dá outras providências. O Projeto 014/2016 colocado em 2ª 
discussão, colocado em 2ª votação, aprovado em 2ª votação por todos os 
vereadores presentes. Assim sendo encaminhado a secretária da casa 
para os tramites legais. Projeto de Lei nº 015/2016 – Sumula: Denomina 
logradouro Público e dá outras Providências. O Projeto de lei n° 015/2016 
recebeu emendas aprovadas em sessão ordinária do dia 30 de maio de 
2016, onde agora teve um pedido de providências em relação de emendas 
assim,  deixando o projeto original, comentado, negado pelos vereadores o 
pedido, Colocado o projeto em 2ª discussão, comentado, colocado em 2ª 
votação, aprovado em 2ª votação por unanimidade pelo plenário. Oficio n° 
246/2016 do Poder Executivo, colocado em discussão, comentado, colocado 
em votação, aprovado pelos vereadores.  O Presidente solicita a leitura do 
Projeto de Lei n° 005/2016 – Sumula: Denomina Parque Industrial do 
Município de Palmital/PR. E também a leitura do Projeto de Lei n° 
006/2016 – Sumula: Denomina Via Publica no Parque Industrial do 
Município de Palmital/PR. Apresentado no plenário. Protocolo n°170/2016 

Requerimento: Ver a possibilidade de reabrir a estrada do senhor Antenor 

Viana Pinto (Nor) no Palmitalzinho de baixo próximo a cachoeirinha que da 

acesso ao seu canavial, onde o mesmo está com grandes dificuldades para 

chegar. Colocado em discussão, justificado o pedido pelo vereador Paulo 

Soltoviski dos Santos, colocado em votação, comentado, aprovado pelo 

plenário. Protocolo n°171/2016 Requerimento: ver a possibilidade de  

fazer calçamento com pedras regulares e manilhamento na Rua Moiseis 

Lupion que liga até o BNH 19 de Dezembro  com urgência, colocado em 

votação, comentado pelos vereadores que fizeram o requerimento, aprovado 

pelo plenário. Requerimento: Solicitação feita pela Vereadora Isabela de 
Fatima Hallila Marcondes, onde pede para ser instalada uma comissão 
Especial de Inquérito, a vereadora justifica o pedido, colocado em 



discussão, comentado, colocado em votação, aprovado por seis (6) a um (1). 
Indicado para a Presidência da comissão o vereador Paulo Soltoviski dos 
Santos, relator vereador José da Luz dos Santos Cordeiro, membro 
Nivaldo de Oliveira Marques. Assim a comissão ficando formada. De 
acordo com art. 174, O vereador Paulo Soltoviski dos Santos que seja feito 
calçamento na rua do Parque Industrial. Vereador Antonio Carlos Ferreira, 

a pedido do senhor João Maria Gertrudes, da Vila Palmerinha, ver a 

possibilidade de fazer o cascalhamento na entrada da sua casa, onde o 

mesmo está com grandes dificuldades.  Passando para o momento da 
Palavra Livre fizeram o uso os vereadores, Antonio Barankievcz, Isabela 
de Fatima Halila Marcondes, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo 
Soltoviski dos Santos. Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a 

sessão. 
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